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On peut remplacer

un réacteur de
par : 3000

centrale nucléaire

ou 18
ou 18
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Equivalence entre combustibles
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On peut produire autant d’électricité en utilisant : 


1
tonne de pétrole
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1,4
tonne de charbon


1
gramme d’uranium 235 (combustible nucléaire)

,chaque année en France on « économise » 

80 millions de 
tonnes de pétrole en utilisant 

80
tonnes d’uranium.

Une éolienne de 300kW qui remplacerait une centrale thermique au charbon éviterait en un an la production de :


2,3
T
de SO2 
(gaz nocif)


350
T
de CO2
(gaz a effet de serre)


180
kg
de particules
(pollution)


18
T
de cendres
(déchets)
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[image: image6.wmf]Pour éclairer une pièce avec une ampoule à incandescence de 100W pendant 10h :

on va rejeter :

de gaz a effet de serre (ici le CO2) si on utilise du :

pour produire l’électricité nécessaire. 

Déchets
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Chaque habitant « produit » en France chaque jour :
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1
kg d’ordures ménagères.


6,8
kg de déchets industriels (gravats, ferrailles, plastiques) .


0,3
kg de déchets chimiques difficiles a recycler. 


2,7
g de déchets nucléaires.
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0,4kg
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26000MW installés





62000MW de 56 réacteurs





10MW installés sur 2 sites





25000MW de 479 centrales
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